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Siendo las 09H10 del martes 02 de agosto del 2022, se reúne el Pleno de la Junta Parroquial de San 
Lorenzo en Sesión Ordinaria en el Salón de Actos del Gobierno Autónomo Descentralizado de la 
Parroquia San Lorenzo, convocados por la Dra. Carmen Julia Reyes presidenta, actúa como secretaria  
la Ing. María Alonzo Pico. 
Dra. Carmen Julia Reyes: Compañeros buenos días   gracias por asistir a la sesión  de este mes de 
agosto, importante para nuestra parroquia porque celebramos  un año más de gesta política  señora 
secretaria antes que tome el quórum correspondiente entiendo que  les envió la convocatoria  por 
Whassapt como siempre se lo hace  por correo y por supuesto  ayer tuvimos que hacer un tema  de 
las dos personas por viaje  al Ministerio de Finanzas y otras actividades  referente a la administración  
entiendo que no lo pudo dejar entregado la parte el físico pero obviamente como hoy todo se lo 
maneja virtualmente  llego a su debido momento y también está el adjunto  del presupuesto de la 
obra  que hace referencia al punto número tres  explicado eso  tenga la bondad tomar el quórum 
correspondiente. Secretaria: Buenos días con todo le voy a leer llego a su debido momento  quórum 
correspondiente Dra. Reyes López Carmen Julia (presente), Señora: Acosta Reyes Belkis (presente),  
Ingeniero Oscar Rivera Triviño: (ausente)   Señor: Klever Reyes Rivera (presente), Señor: Jesús López 
Alvia buenos días (presente),  señora presidenta existen cuatro vocales presentes y uno ausente  por 
lo tanto hay quórum correspondiente para  la sesión  ordinaria de hoy día martes 2  de agosto del 
2022. Dra Carmen Julia Reyes: Gracias señora secretaria, haciendo un poco de referencia con el 
compañero Oscar estuvo pero dice que se tuvo que retirar por un tema familiar  espero que pueda 
justificar por calamidad domestica  entiendo que vino fino fino   tenga la bondad  el orden del día 
señora secretaria. Secretaria: Orden del día 1.- Conocimiento y aprobación del orden del día. 2.- 
Consideración y aprobación del acta No 14 de la Sesión Ordinaria del martes 19 de julio del 2022. 
3.-Conocimiento y resolución para solicitar crédito al Banco de Desarrollo  para la construcción de 
obras varias para la parroquia San Lorenzo,  cantón Manta, provincia de Manabí  por un valor de 
96.986,93 (noventa y seis mil  novecientos ochenta y seis  con noventa y tres centavos)  4.-
Clausura de la Sesión. Dra Carmen Julia Reyes: Gracias señora secretaria tenga la bondad  el primer 
punto del orden del día. Secretaria: 1.- Conocimiento y aprobación del orden del día. Dra. Carmen 
Julia Reyes: compañeros esta en conocimiento el primer punto el orden del día Sr. Klever Reyes: 
mociono que se apruebe  el orden del día. Sr. Jesús López Dra. Carmen Julia Reyes: Someta a 
votación Sra. secretaria. Secretaria: Belkis Acosta Reyes. Sra. Belkis Acosta: A favor Ing. Oscar 
Rivera Triviño: ausente Secretaria: Reyes Rivera Klever. Sr. Klever Reyes: A favor. Secretaria: Sr. 
López Alvia Jesús: A favor. Secretaria: Reyes López Carmen Julia.  Dra. Carmen Julia Reyes: A favor. 
Secretaria: Sra. Presidenta existen 4 votos a favor y 1 ausente, por lo tanto queda aprobado el  
primer punto orden del día. 
 
 
Resolución No 43-PLE-JPSLM- 02/08/2022 
 
Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en uso de 
sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. RESUELVE: Aprobar 
con 4 votos a favor  y uno ausente  por lo tanto queda aprobado el Orden del día. 
 
Dra. Carmen Julia Reyes: Continúe con el siguiente orden del día. Secretaria: Consideración y 
aprobación del acta #14 de la sesión ordinaria del martes 19 de julio de 2022. Dra. Carmen Julia 
Reyes: Compañeros a consideración el 2do punto del orden del día. Sr. Jesús López. Propongo que 
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se apruebe el segundo punto si tengo la moción de algunos de los compañeros Sr. Klever Reyes: 
Apoyo la moción. Dra. Carmen Julia Reyes: someta a votación señora secretaria Secretaria: Belkis 
Acosta Reyes, Sra. Belkis Acosta:  Razono mi voto  decía la compañera que la documentación fue 
enviada por correo le comentaba que he tenido inconveniente  en el whassapt cuando me llega solo 
me llega  lo que es el orden del día, entonces por lo tanto no he podido leerla porque la recibí ahora 
en la mañana y no sé si puede ser que este correcta o haiga alguna observación entonces en ese 
sentido me abstengo Secretaria: Oscar Rivera Triviño, (ausente) Secretaria: Reyes Rivera Klever, Sr. 
Klever Reyes: A favor. Secretaria: Sr. López Jesús: A favor. Secretaria: Reyes López Carmen Julia, 
Dra. Carmen Julia Reyes: A favor. Secretaria: Sra. Presidenta existen 3 votos a favor,  1 ausente y 1 
abstención por lo tanto, queda aprobada la acta #14 de la sesión ordinaria del martes 19 de julio de 
2022. 
 
Resolución No 44-PLE-JPSLM-02/08/2022 
 
Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en uso de 
sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. RESUELVE: Aprobar 
con 3 votos a favor  1 ausente y 1 abstención  por lo tanto queda aprobado el acta No 14 de la 
Sesión Ordinaria del martes 19 de julio del 2022. 
 
Dra. Carmen Julia Reyes: Tenga la bondad señora secretaria el tercer punto del orden del día  
Secretaria: 3.-Conocimiento y resolución para solicitar crédito al Banco de Desarrollo  para la 
construcción de obras varias para la parroquia San Lorenzo,  cantón Manta, provincia de Manabí  
por un valor de 96.986,93 (noventa y seis mil  novecientos ochenta y seis  con noventa y tres 
centavos) Dra. Carmen Julia Reyes: compañeros está en conocimiento el tercer punto del orden del 
día  Sra. Belkis Acosta: Me permite como le dije anteriormente el documento lo recibí hoy y como 
usted ha dicho también no soy técnica en varias ocasiones lo he mencionado  siempre   lo consulto y 
aparte  que he visto que son varias comunidades porque usted lo ha   mencionado  pero no está en 
el documento entonces es algo que no quiera colaborar sencillamente que  en ese sentido usted 
tuvo que haber informado un poco más  y adicional a eso tratarlo en una sesión extraordinaria nos 
explique sobre  el tema de parroquialización que tiene la responsabilidad el gobierno parroquial por 
que al menos yo no conozco nada no se los compañeros  me pregunta  y no sabemos absolutamente 
nada  a qué hora empieza el desfile a  qué hora es la sesión Dra. Carmen Julia Reyes: Compañera 
sométase al punto Sra. Belkis Acosta: Entonces con el permiso de todos ustedes yo me retiro, 
disculpen no estoy en contra de nadie Dra. Carmen Julia Reyes: compañera comete dos errores uno 
haberse abstenido  y otro retirarse en plena votación Sra. Belkis Acosta: no estamos en votación 
Dra. Carmen Julia Reyes: Compañeros una vez que hemos tocado el tema de aquí y sabiendo que 
hay gente que no trabaja para su parroquia ustedes conocen bien queridos compañeros que  aquí 
hay  dos cosas y una que lamentablemente cuando se buscan interese personales no queremos 
apoyar el bien para nuestra parroquia  si me permite Ingeniera usted me decía se terminó ya no 
tenemos deuda con el  banco de desarrollo, entonces yo quiero en este momento mire las cosas 
nosotros las estamos haciendo excelentemente bien, este tema del préstamo lo consultamos al 
inicio  de nuestra administración para ver qué posibilidades teníamos de hacer un préstamo  y se nos 
dio todas las claras directrices pertinentes, pero una de las cosas que uno no quisiera endeudarse es 
más  yo no quería endeudarme al inicio porque teníamos aquí pendientes de pago, pero luego con 
estos temas de la pandemia que se vino, ustedes son conscientes nos recortaron el presupuesto  en 
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la institución de doscientos nueve mil terminaron rebajando casi a ciento setenta mil, ha habido 
cosas que no se ha podido hacer que la gente reclama que justo yo reclamo al municipio a la 
prefectura porque hay cosas que a ellos les corresponden y no las han hecho pero por eso no 
podemos quedarnos de brazos cruzados en la administración del compañero Klever hoy vocal 
también hubo un préstamo que con mucho sacrificio podemos decirlo y la que por hoy yo me 
entusiasme ahora hacer un nuevo préstamo al banco porque lo hemos pagado  ya se terminó yo 
encontré la deuda la dejo el compañero que con mucha lucha la hizo, nosotros la encontramos 
estuvimos muy pendiente  a ustedes les constan que a veces se ha pagado a veces atrasadito  no 
podemos tener en la cuenta para pago de sueldo pero la plata del banco de desarrollo tiene que 
estar allí para que la descuenten porque eso es automático, entonces nosotros para  lo que 
corresponden a estas deudas nosotros no tocamos hasta que ellos descuenten, preferimos no pagar 
algo más ,pero gracias a Dios  compañeros me da mucha satisfacción poder explicarle a ustedes que 
me hubiera gustado que los compañeros escucharan hoy por hoy no tenemos deudas en el banco lo 
que teníamos ya terminamos de pagar cuando fue la última Secretaria: horita el 23 de julio Dra. 
Carmen Julia: El 23 de julio se terminó de pagar  la última cuota que teníamos pendiente, entonces 
la gente pide obras se acuerdan ustedes que hace rato no tengo a la mano la fecha, pero nosotros 
presentamos aquí ismo en esta sala  un sin número de proyecto que había sido elaborado por un 
ingeniero de la localidad  que nos había ayudado en eso para presentar  al banco de desarrollo  y allí 
mimo se aprobó, se aprobó la presentación de todos esos proyectos mientras nos hicieron todas las 
actualizaciones  y nos hicieron ciertas sugerencias  los valores cambiaron con las nuevas reformas  y 
el cupo que teníamos inicialmente ya no correspondía a lo  que tenía actual  y nos tocó dejar afuera 
algunos proyectos  que estaban en la carpeta, entonces se tuvo  que volver a que nos hicieran el 
proyecto, miren esto que ustedes ven aquí  está la hoja del resumen del  proyecto, pero aquí tengo 
la carpeta de todos los proyectos  que están un poco más desglosados  y aquí está el CD aquí está la 
parte la hoja principal que es lo pertinente  como corresponde al presupuesto, claro cada ítem de 
esto está  la parte técnica pero que corresponde el primero donde dice construcción de obras varias 
para parroquia San Lorenzo de paso  estuvimos recorriendo con una técnica del banco de desarrollo 
y no sé cuál de ustedes  compañeros y gracias  por estar aquí que si les interesa el desarrollo  de 
nuestra parroquia, pero nosotros ya hemos estado  en territorio con la gente del banco de 
desarrollo, entonces el primero corresponde al sector de Santa Rita el segundo le corresponde al 
sector el Abra, el tercero a los Ordoñez que cuando llueve ahí vamos hacer los bordillos y unas 
cunetas porque eso se llena de agua el cuarto corresponde al mismo problema de San Lorenzo que 
es por el cementerio que la gente allí todo el sector de los calderones  se llena de agua así mismo 
tenemos la entrada de San Lorenzo que hoy eso está bonito como quien dice conectar el préstamo 
que se hizo en  la administración anterior ahora conectar  ahí también con temas de cunetas  y todo 
lo mismo son documentos habilitantes , habilitantes que corresponde a lo que nos hizo a por cierto 
les  quiero aclarar el equipo que nos hizo estos proyectos nos hizo un cobro yo pude haber hecho un 
tema hacerlo desde acá de la parroquia pero esto yo pague de mi dinero  me costó quinientos 
dólares hacer este tipo de cosas  porque son ingenieros técnicos  aquí están todos los planos 
correspondientes a todo lo que se tiene que hacer  y aquí esta cada una de las cosas, compañeros 
quiero decirles a ustedes que como en la casa sino tenemos los recursos suficientes tenemos que 
buscar alternativas y lo que se está buscando en este caso lo dicho ahí alguna pregunta  Sr. Jesús 
López: yo creo que su explicación es  muy correcta y hay cosas que usted nos dijo que han sido 
aprobado aquí  en sesiones y siempre termino diciendo  que el beneficio que haiga para la parroquia 
es importante yo lo único que dije que entendía que estaba de manera generalizada yo no cometo 
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ningún error es correcto    y que todo lo que venga en bien de la comunidad s importante y el alivio 
más grande es saber que el préstamo que había del banco del estado se canceló,  y todas las cuentas 
para hacer otro préstamo para que se den estas obras que quedan sembradas para cada uno de la 
comunidad y eso es lo más importante como gobierno parroquial que somos nosotros  y de verdad 
ingeniera y como siempre compañeros   le damos el respaldo échele para adelante Sr. Klever Reyes: 
Presidenta yo creo que con esta explicación y antes de entrar a sesión pedí que se diera más 
explicación al respecto  y que bueno pues me da pena  el giro de los compañeros pero  es la decisión 
de ellos  y horita al escuchar a la compañera secretaria tesorera  de la junta que ya cancelo el 
préstamo  presidenta que gracias a Dios y al pueblo, el estado apoyo para que en años anteriores  se 
construya otra obra en la parroquia  ahí está al goce de la población  entonces con eso presidenta yo 
me alegro  y horita que usted  detalla todo este programa que ojala Dios quiera  que esta institución 
apoye a la parroquia  pronto se cristalicen estas obras, muy bien porque están detallados para Santa 
Rosa así mismo para  El abra, san Lorenzo , entonces yo creo compañeros que por allí  mi alegría y 
gracias a Dios  el gobierno parroquial sale de esa deuda , es verdad que entra otra pero es la nueva 
administración que seguirá con el proceso  y así que buscamos el progreso y el desarrollo de nuestra 
parroquia  yo con esa explicación presidenta y compañeros  Jesús, compañera secretaria  tesorera 
que es la que administra  los recursos yo creo que  si nosotros pensamos por el bien  de nuestra 
parroquia por el bien de los habitantes yo creo si Dios lo permite lo va a conseguir pronto presidenta 
y en este caso y con esto mociono a que se apruebe el tercer punto  sr. Jesús López: Apoyo la 
moción del compañero. Dra. Carmen Julia Reyes: Someta a votación Sra. Secretaria. Secretaria: 
Belkis Acosta Reyes, abandonó la sesión. Secretaria: Oscar Rivera Triviño, (ausente) Sr. Klever Reyes: 
A favor. Secretaria: López Alvia Jesús, Sr. Jesús López: A favor. Secretaria: Reyes López Carmen Julia, 
Dra. Carmen Julia Reyes: A favor. Secretaria: Sra. Presidenta existen 3 votos a favor, 1 que 
abandono la sesión  y 1 ausente por lo tanto queda aprobado el punto número tres, la resolución 
para solicitar  crédito al banco de desarrollo para la construcción de obras varias  para la parroquia 
San Lorenzo cantón manta provincia de  Manabí  por un valor de 96.986, 93. 
 
Resolución No 45-PLE-JPSLM-02/08/2022 
 
Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en uso de 
sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. RESUELVE: Aprobar 
con 3 votos a favor  uno  abandono la sesión y uno ausente por lo tanto queda aprobado el tercer 
punto Conocimiento y resolución para solicitar crédito al Banco de Desarrollo  para la construcción 
de obras varias para la parroquia San Lorenzo,  cantón Manta, provincia de Manabí  por un valor 
de 96.986,93 (noventa y seis mil  novecientos ochenta y seis  con noventa y tres centavos). 
 
Dra. Carmen Julia Reyes: Gracias señora secretaria continúen con el siguiente punto. Secretaria: 4.- 
Clausura de la sesión. Dra. Carmen Julia Reyes:  Muchísimas gracias  queridos compañeros,  por el 
respeto a su presienta  a su parroquia  al pleno de la junta  porque nosotros fuimos electos para 
trabajar por nuestra parroquia  por los interés de nuestra parroquia  y bajo eso yo quiero a ustedes 
felicitarlos  porque lo que aquí se haga el bien decía un día  el compañero Jesús y yo hago un análisis  
de algunos compañeros que votan en contra en realidad no están votando en contra de la 
presidenta están votando en contra de  buenas decisiones para la parroquia hoy quiero retomar   
este impulso  que ustedes dan para poder seguir adelante para el beneficio de  nuestra parroquia y 
siendo exactamente  las 9:25 minutos  doy por clausurada la sesión de hoy 2 de agosto del 2022 en 
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la que quiero invitarlos a ustedes en estos pocos meses  que faltan seguir trabajando juntos  y 
también a preparar el terno y la corbata para  poder celebrar este 10 de agosto con alegría estos 73 
años de parroquialización  muchísimas gracias.   
 

 
 
Firman para constancia. 
                       
 
 
             
  
Dra. Carmen Julia Reyes                                                    Ing. María Alonzo Pico 
PRESIDENTA                                                                     SECRETARIA                      
 
 
 
 
 
CERTIFICO 
Que la presente acta de sesión ordinaria se le realizo las correcciones respectivas de todas las 
observaciones hechas en el desarrollo de la sesión para su aprobación. 
 
 
 
 
                                                      Ing. María Alonzo Pico 
                                                               SECRETARIA   
En la Parroquia San Lorenzo del Cantón MANTA, a los 02  días  de agosto   del año 2022. 
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